

# 20集电视剧“注水”变40集

## 主演黄志忠担心《江湖正道》播出效果

黄志忠在《江湖正道》中



□据《扬子晚报》4月18日 A26版

由黄文利执导、黄志忠、柯蓝、涂凌、倪大红、斯琴高娃联袂主演的抗战传奇大戏《江湖正道》19日将在江苏城

市频道开播。日前,记者在采访主演黄志忠时意外获悉,20集的电视剧竟然被“注水”到40集!对此,黄志忠表示无奈,而电视台方面也叫苦不迭。

### 大赞柯蓝,但不谈家事

《江湖正道》讲述天龙山十三太保票儿(黄志忠 饰)与凤鸣山女匪头肖桂英(柯蓝 饰)揭竿而起,率领众匪英勇抗日,并逐渐在红色思想的引领下走向抗战剿匪的道路。票儿与肖桂英这对冤家般的恋人在经历了从思想上的分歧到统一,真正走到一起之后,抓敌特、斗顽匪,最终票儿献出了生命。一贯在荧屏上给观众留下硬汉印象的黄志忠,在《江湖正道》中的表演豪气十足。

谈到搭档的绯闻女友柯蓝,黄志忠赞赏有加:“柯蓝老师在这部戏里的表演非常好,和她以往的作品有很大不同。”当被问及家庭生活时,黄志忠直言:“别问我家庭的事!”

### “注水”严重,电视台忙审片

黄志忠曾在《人间正道是沧桑》《大漠苍狼》等剧中有精彩表现,他对剧本要求之高也是圈里出了名的,甚至传出了“戏霸”的名头。

为了《江湖正道》,黄志忠花费半年时间专心琢磨剧本,没料到的是自己如此重视的一部戏竟然遭遇严重“注水”——20集的剧本经过后期制作竟然变成了40集!对于这种由制片方主导的行业潜规则,黄志忠无奈地表示:“每部戏都有自己的节奏,一拉长肯定会影响节奏感,我现在比较担心播出效果,会好看吗?”

江苏城市频道相关人士表示,电视剧“注水”令电视台方面也很无奈,制作方把剧拉长了,集数变多,按集数算钱,导致电视台的购买成本也提高了。电视剧“注水”可能影响收视率,不过他们会在播出前进行审片,把影响收看的重复镜头适当精简。

## Picture 说文娱



电影艺术家萧穆逝世

来自八一电影制片厂的消息,该厂原厂长、电影艺术家萧穆(如图)因病医治无效,于4月12日在北京逝世,享年83岁。萧穆曾组织创作《巍巍昆仑》《大决战》等影片,推动该厂进入“大片时代”。据悉,自1952年8月1日八一电影制片厂正式成立后,他进入该厂工作,从1985年3月起任厂长,1988年8月被授予少将军衔,1992年9月离休。萧穆先后参与创作了电影剧本《许茂和他的女儿们》《映山红》等,组织拍摄了《路漫漫》《怒吼吧!黄河》等几十部影片。(新华)

# 9位格莱美获奖艺人将来华献艺

## 朗朗和宋祖英当嘉宾助兴

□据 新华社北京4月18日电

“格莱美巨星音乐会”将于6月8日晚在成都体育中心举行。美国国家录音与科学学会主席尼尔·波特诺将率4位副主席以及9位格莱美获奖艺人来华献艺,同时曾获格莱美提名的宋祖英和朗朗也将同台献艺。

音乐会策划之一、中央电视台导演朱海先生18日在北京介绍,本次音乐会9位格莱美获奖艺人为:迈克尔·波顿、李欧·赛耶、朱蒂·华特利、肖恩·

卡文、理查德·马克斯、罗德尼·克罗威尔、尤蓝达·亚当斯、佩蒂·奥斯汀、戴安·索尔。

“音乐会艺人甄选的标准包括要代表不同的音乐风格,音乐会每人三个作品至少有一个是中国歌迷所熟悉的。”朱海说。

格莱美音乐大奖是美国国家录音与科学学会举行的年度大型音乐评奖活动,被誉为“音乐界的奥斯卡”。自1958年创办以来,格莱美便以专业性、权威性 & 广泛的影响力,代表着世界乐

坛的巅峰高度。

据介绍,本次成都音乐会由陈维亚执导,由闫肃、谷建芬担任艺术顾问,徐沛东担任音乐总监;曾获格莱美“最佳乐器独奏演奏奖”提名的中国钢琴家朗朗、获格莱美“最佳古典混合音乐专辑”提名的中国民族声乐歌唱家宋祖英,也将作为嘉宾同台献艺。

此外,已故流行乐巨星迈克尔·杰克逊、已故流行乐天后惠特妮·休斯顿生前的珍贵视频影像将在音乐会上首次公之于世。



南派三叔:闹剧该收场了

17日下午,南派三叔(如图)更新微博回应16日自曝的离婚事件,称“闹剧该收场了”,还表示“男人做错事就要接受惩罚接受后果,现在我承受的还远远不够,但这件事情我所有的回应基本到此为止”。他还称接下来愿弃文从商,做“一个淘宝的小店主”。(扬子)

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

